                           




                  Дело № 5-1-298/2022 
                                                                        УИД:63MS0013-01-2022-001403-15 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении
23 июня 2022 года

                                      город Казань, ул. Алафузова, дом 4
Мировой судья судебного участка № 1 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан А.А. Шараев, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Денисова Николая Дмитриевича, «данные скрыты»
установил:
21.05.2022 в 16 час. 10 мин. Денисов Н.Д. на 32 км автодороги Кокшайск-Красногорский Звениговского района Республики Марий Эл, управляя транспортным средством марки .., государственный регистрационный знак …., совершил обгон впереди идущего транспортного средства с выездом на полосу встречного движения в зоне действия дорожной разметки 1.1 с последующем перестроением на ранее занимаемую полосу.

В судебном заседании Денисов Н.Д. с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал. Пояснил, что начал маневр в разрешающей зоне, а закончить не успел, поскольку не рассчитал дистанцию.  
Выслушав участника процесса, исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
В соответствии с частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 названной статьи, - влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.
Согласно пунктам 1.2, 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090 (далее – Правила) «Обгон» – опережение одного или нескольких транспортных средств, связанное с выездом на полосу (сторону проезжей части), предназначенную для встречного движения, и последующим возвращением на ранее занимаемую полосу (сторону проезжей части). Участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.
Как усматривается из материалов дела и установлено судом, 21.05.2022 в 16 час. 10 мин. Денисов Н.Д. на 32 км автодороги Кокшайск-Красногорский Звениговского района Республики Марий Эл, управляя транспортным средством марки …, государственный регистрационный знак … RUS, совершил обгон впереди идущего транспортного средства с выездом на полосу встречного движения в зоне действия дорожной разметки 1.1 с последующем перестроением на ранее занимаемую полосу. 

Указанные обстоятельства и виновность Денисова Н.Д.  в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждаются протоколом об административном правонарушении 12 АА 963563, схемой места происшествия, рапортом, видеозаписью на CD-диске, оцененными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Оценив в совокупности доказательства по делу, мировой судья считает вину Денисова Н.Д. в совершении административного правонарушения доказанной.

Своими действиями Денисов Н.Д. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, а также данные о личности Денисова Н.Д. 

В соответствии со ст.4.2 КоАП РФ признание вины  мировой  судья признает смягчающим обстоятельством по делу.
Из представленных сведений ОГИБДД ОМВД России по Звениговскому району Республики Марий Эл следует, что Денисов Н.Д. ранее  привлекался к административной ответственности за совершение правонарушенияй, предусмотренного главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, что является отягчающим обстоятельством.

Принимая во внимание наличие обстоятельства, отягчающего административную ответственность, а именно повторное совершение Денисовым Н.Д. однородных административных правонарушений в пределах срока, предусмотренного статьей 4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (пункт 2 части 1 статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных Денисову Н.Д. административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на четыре месяца.
         На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Денисова Николая Дмитриевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, виновным и назначить ему административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 4 (четыре) месяца.

Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения. Вышеуказанные документы должны быть сданы лицом в органы, исполняющие наказание, в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения его копии, через мирового судью.
Мировой судья 







А.А. Шараев
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